

《神雕侠侣》开播会 “小龙包”陈妍希: 欢迎批评,只要你愿意看

跨年大戏《神雕侠侣》前日在京举行开播会,主演陈晓、陈妍希、张馨予、陈翔、郑国霖等亮相。“龙过恋”现场上演互喂小笼包和公主抱,陈晓回应“感情开放”是因为“本能”,陈妍希回应争议称“欢迎热烈讨论”。



爱情太开放?本能驱使!

新版《神雕侠侣》“龙过恋”肉麻表白受到质疑,男女主角现场演绎“每天想你1000次”。被指感情太过开放,陈妍希解释称这样更符合年轻人谈恋爱的互动,小龙女最开始有矜持和冰冷,但后来从杨过身上感受到爱,“单纯的人把爱释放出来就会很强烈。”陈晓也表示如果两人不开放,古时候也不会被认为大逆不道,“小龙女生长在古墓,没人教她三从四德和封建观念。杨过从小受世俗白眼,他像小动物跑到古墓遇到漂亮姐姐,他们的喜欢因为本能。”陈晓也自曝表现比原剧本更开放,“脑海没有杂念的人表达才无比直接”,指出小龙女的矜持是因为从小没见过男

人,“突然有外面的物种闯进来,她觉得为什么要亲近,是一种本能的矜持”。

脸像包子?欢迎大家讨论!

虽然一直因为脸肿被指“小龙包”,陈妍希来发布会之前也自嘲“小龙包来了”,现场还与陈晓上演喂吃小笼包和“公主抱”,自称“小龙包”称号很可爱,“我觉得是因为受到很多关注,欢迎大家热烈讨论,多多交流。”

至于跟以前小龙女相比,陈妍希表示自己从没刻意比较,“经典一直存在,每个时代、每个人心中有不同的小龙女。我不会想要超越,但相信这版很不一样,小龙女不再是很高冷的女生,更像是小女孩”。被网友吐槽其他女演员都比自己

美,陈妍希也直言:“大家批评指教我都接受,如果因为我让大家知道这剧还有这么多帅哥美女也好,有讨论代表有期待,不管是真喜欢还是想来吐槽,只要愿意看就有惊喜。”对于自己样子被吐槽还是太胖,陈妍希也表示作为演员只能尽量维持状态去适应角色,谢谢大家给自己动力。

这版《神雕侠侣》中的尹志平改名为“甄志丙”,有网友指出小龙女被其玷污并“上下其手”时竟然表情享受,陈妍希解释称,当时小龙女以为来人是杨过。于正版《神雕侠侣》将于12月3日起在湖南卫视独播。(凤凰)

谷智鑫 化身西部游侠

抗战历史剧《兵出潼关》登陆央视电视剧频道,该剧讲述了抗战时期“潼关刀客”英勇抗击倭寇的故事。剧中,谷智鑫和刘晓虎饰演一对同父异母的兄弟,两人一个是潼关刀客,一个是国民党军官,在战场上亦敌亦友,在情场上也相互纠缠。谷智鑫表示,自己的角色堪称“关中冷娃”,是一位刀头抵血、义薄云天的西部游侠,充满血性彪悍的气质,对自己来说也是首次尝试。(腾讯)

湖南卫视 将赴广州跨年

日前,笔者获悉,湖南卫视2015年跨年演唱会地点定在广州。湖南卫视常务副总监李浩在接受采访时透露,今年跨年演唱会依然是“子弟兵+惊喜大咖”的嘉宾阵容,湖南卫视2014年推出了多档现象级的节目和电视剧,一大批明星在这个平台上迎来了演艺事业的高峰,如李易峰、陈伟霆、曹格、陆毅等艺人,都在跨年演唱会的嘉宾邀请名单中。

此外,节目编排和嘉宾环节设计都将围绕主题“在一起,更青春”展开,会有意想不到的跨界和捆绑,“夫妻档、兄弟档、闺蜜档等,还有风格反差很大的几个艺人在一起,将产生不一样的化学效果。”(莫斯其格)

周杰伦将在 江苏新年晚会“玩花样”

江苏卫视前日宣布将在1月1日晚推出全新品牌“新年晚会”,周杰伦已确定作为首位明星加盟。

据江苏卫视负责人介绍,2015年江苏卫视新年晚会的主题将是“爱有我”,分成爱情、亲情、友情三个板块,每个板块都分别用一段直抵人心的情感故事串联。每个板块的明星也都通过精心的选择和重组,他们的人生故事将与该板块完美契合。2013年,周杰伦在江苏卫视跨年演唱会上重新编排的《双节棍》High翻全场,周杰伦这一次会怎样亮相,导演组透露,“周杰伦是个非常有想法的人,这次他依旧提出要为新年晚会设计新花样,会与他以往的演唱会制造出完全不同的演出效果。”(综合)

“高知姥爷”王学圻 拿枪抗日

34集抗战传奇剧《姥爷的抗战》12月6日将登陆北京卫视。昨天,该剧主演王学圻、蒋勤勤、李子雄等出席在京的发布会。据悉,故事讲述了高级知识分子“姥爷”曹骅(王学圻饰),在亲人惨遭杀害后,发挥所长进阶“枪械达人”,展开一系列的复仇计划,并逐渐成为一位心怀家国的抗日英雄的过程。

在现场,王学圻自曝对谍战剧倾心已久,拿到剧本后,一下子就被“姥爷”的角色背景和历程所吸引,认为这个毕业于东京工业大学的高端人才写得相当传奇。“姥爷”不仅在科学界一枝独秀,其造型也走在潮流前沿。本剧服装由陈凯歌的御用设计师陈同勋倾力打造,当年他就为电影《梅兰芳》中饰演“十三燕”的王学圻做过造型,也因这部影片获得了当年的金马奖最佳服装设计。(腾讯)

佟大为曝吻戏 张靓颖盼“脱单”

由周迅、佟大为、钟汉良、张梓琳主演,《我的野蛮女友》导演郭在容执导的爱情喜剧《我的早更女友》将于12月12日在全国公映。前晚,该片主演佟大为以及主题曲《老地方》演唱者张靓颖在北京举行了“寒冬暖爱吧”主题音乐派对。

佟大为在《我的早更女友》中是暖男一枚,谈到电影中树下接吻的镜头,佟大为爆料拍摄现场其实有诸多“障碍”,最让佟大为忐忑的是,前来探班的高圣远当时就在一旁。这让他紧张地拍了好几条才过。而佟大为也坦言没想到片中吻戏镜头这么长,“不能让我女儿来看电影了!”电影主题曲演唱者张靓颖现场献唱了这首《老地方》。她坦言近日在微博上,把求婚神曲《终于等到你》送给幸福中的闺蜜高圆圆,而她自己盼望着早日脱离单身,希望那个对的人能够说出终于等到自己。(搜狐)

我市投资大剧《飞虎队》热拍

电视连续剧《飞虎队》日前已在山亭区岩马湖、微山湖、葫芦套铁路影视文化园等地顺利开机拍摄,该剧根据刘知侠先生的小说《铁道游击队》改编创作,由我市微山湖影视文化传播有限公司、山东卫视传媒有限公司等单位联合投资拍摄。计划作为山东省2015年抗战胜利70周年献礼片,将在山东等两家卫视黄金时间首播,该剧总投资5000万元。

导演钱雁秋说,该剧在场景设计、人物设置、故事创作中,将有大的突破和创新,故事更加好看,动作更加精彩,手法更加新颖。演员阵容强大,著名演员张子健等将在剧中有精彩演出。

目前,电视连续剧《飞虎队》已申报国家新闻出版广电总局立项,将是我市今年主导拍摄的抗战电视剧作品之一。

(记者 孙明春 文/图)

《重返20岁》够“奇幻”

杨子姗鹿晗 “祖孙”齐跳广场舞

奇幻爱情喜剧电影《重返20岁》昨日在京宣布提档至2015年1月8日上映。现场曝光主题曲MV与主题舞,首次触电大银幕的鹿晗将第一次为华语电影献声,并现场演唱电影主题曲《我们的明天》。杨子姗感叹“萌孙”长大了自己感动得要哭了,并在现场教鹿晗大跳广场舞《最炫民族风》。

鹿晗首唱主题曲 坦言紧张到“手抖”

《重返20岁》中,归亚蕾扮演的70岁的奶奶,不可思议地变身为杨子姗饰演的20岁妙龄少女,于是重拾音乐梦想与“萌孙”组成“前进乐队”。超人气偶像的鹿晗首次演唱华语电影主题曲,“奶奶”杨子姗现场听完表示眼泪都要夺眶而出,“看得我眼里满满都是泪,感觉我

的萌孙终于长大了,特别欣慰!”鹿晗本人则害羞回应:“刚刚其实已经紧张到手心冒汗了。”谈到“国民奶奶”杨子姗和“国民萌孙”鹿晗的王牌组合,鹿晗表示拍戏时子姗奶奶会传授很多拍戏经验给自己。

“女版黄渤”杨子姗 教鹿晗跳广场舞

电影特辑中杨子姗穿着旗袍混入广场舞大妈“跳嗨”《最炫民族风》,现场在国民神曲伴奏下杨子姗也大跳广场舞,“萌孙”鹿晗称赞其“舞姿非常协调”,之后在“奶奶”手把手指导下也跳起广场舞。导演表示为了让电影更具喜剧色彩,硬把“女神”逼成“谐星”,称杨子姗很有喜剧天赋,简直就是“女版黄渤”。

(凤凰)

